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VS182 / VS184 2/4-Port HDMI Splitter User Guide www.aten.com
Requirements Hardware Review @ Single Stage Installation ¢ Specifications
Source Device Front View Refer to the installation diagram below and do the following: Function VS182 VS184
1. Use a Male to Male Type A HDMI cable to connect Display C " D) 4
The following equipment must be installed on the source device or computer that acts No. Component Function your computer or HDMI source device to the Isplay Connections
. , . HDMI 1 x HDMI Type A Female 1 x HDMI Type A Female
as a source of HDMI content: . L VS182/VS184’s Input port. Device
- HDMI Type A output connector(s) Lights green to indicate that the output 2 four Mal Male Tvoe A HDMI | In (Black) (Black)
yP P 1 Port Output LEDs device connected to the corresponding port - Use up to four Male to ae 1ype . cables to Connectors . HDMI 2 x HDMI Type A Female 4 x HDMI Type A Female
is powered on. connect up to four HDMI displays devices to the Display out (Black) (Black)
Lights green to indicate that the input device 3. Plug the power adapter that came with your switch ower Jac ac
+ A display device or receiver with an HDMI Type A input connector 2 Input LED is powered on. into an AC power source, then plug the power Power 1 (Orange)
for each output port you will be installing. adapter cable into the splitter’s Power Jack. Input 1 (Green)
Lights orange to indicate that the unit is
Cables 3 Power LED powered on c di LED Output 1 1 (Green)
: S
asca Ing 0 Output 2 1 (Green)
* A HDMI cable for the source device you Yvill bg instqlling i To provide even more HDMI displz-fys, additional uni‘ts can be Output 3 N/A 1 (Green)
» A HDMI cable for each output port you will be installing Rear View cascaded from the VS182 / VS184’s Output ports. Simply use
o | G —— additional Male to Male Type A HDMI cables to connect an Output 4 N/A 1(Green)
Note: : L Output port on the parent splitter to the Input port of the child HDMI Resolution HDTV resolutions up to 1080p, computer resolutions up to
1. A DVI/HDMI adapter is required when connecting to a DVI source or display device. 1 Power Jack The power adapter cable plugs in here. splitter. - WUXGA(1920x1200)
2. If a DVI/HDMI adapter is used, audio is not supported. ) Power Consumption DC5.3V, 3.3W | DC5.3V, 9.3W
ing hi i i i intai The cable from the HDMI source device Recommended distances between devices in all cascade ;
3. We recommend using high-quality cables when cascading HDMI splitters to maintain 2 HDMI Input Port - Operating Temp. 0-50°C
a strong video signal plugs in here. levels for transmitting a high resolution signal are as follows: )
) - - Environment Storage Temp. -20°C-60°C
3 HDMI Output Port ;EJZ;’?:'S:S”‘ the HDMI display devices Source —18m | vs182/vS184 Humidity 0-80% RH, Non-condensing
15m Housing Metal
VS182/VS184 ey \/S182/V 5184 Physi -
; ySIcr?I Weight 0.31 kg 0.47 kg
20m . roperties ; :
V$182/V§184 el monitor (DCT?/CS;OQ)S 12,50 x 8.15 x 2.50 cm 20.00 x 8.00 x 2.50 om

Répartiteur HDMI a 2/4 ports VS182 / VS184 — Guide de I'utilisateur www.aten.com
Configuration requise Description du matériel ¢ Installation simple @ Spécifications techniques
Périphérique source Vue avant Veuil!zz vous reportir au schéma d'installation ci-dessous et Fonction VS182 VS184
procedez comme Sult : Connexions d'affichage 2 4
Les composants suivants doivent étre installés sur le périphérique source ou sur I N° Composant Fonction g Entrée 1 connecteur HDMI 1 connecteur HDMI
ordinateur agissant en tant que périphérique source du contenu HDMI : 1. Reliez votre ordinateur ou votre périphérique Périphérique HDMI femelle de t i i
" . " ype A (noir) femelle de type A (noir)
* Connecteur(s) de sortie HDMI de type A Voyants des ports de | S.aiume en vert pour indiquer gue le source HDMI au port d'entrée du VS182/VS184 a I Connecteurs ) Sortie 2 connecteurs HDMI 4 connecteurs HDMI
T | sortie Egr”rzrs‘egggzndtee:f:ﬁz;”“eCte au port aide d'un cable HDMI méle-male de type A. Affichage HDMI femelle de type A (noir) femelle de type A (noir)
Périphérique(s) d’affichage P ) 2. VOLIIS pOL:VZZ utilise;‘jusqu’é Iq“a“e cables HDMI Prise d'alimentation 1 prise d'alimentation C.C.
\ o male-male de type A pour relier jusqu’a quatre : -
+ Un périphérique d'affichage ou un récepteur équipé d'un connecteur 2 Voyant INPUT S’a!lur:w']g en vgrt ptoyr mc:lq:JIer que le périphériques d’affichage HDMI aux ports de sortie :L?:VL\JIER (atlu'nentatlon) ! :oranrgt;e)
d'entrée HDMI de type A pour chaque port de sortie a configurer peripherique dentree est allume. du VS182/VS184. OUTPU('?n1 ree)rt' ] p (Vert)
Stallume en orange pour indiquer que le 3. Branchez une extrémité du cable de I'adaptateur Voyants (so !e ) (vert)
Céables 3 Voyant POWER répartiteur est allumé. secteur fourni avec le répartiteur sur une prise de OUTPUT 2 (sortie 2) 1 (vert)
courant, puis reliez 'autre extrémité du cable a la OUTPUT 3 (sortie 3) N/D 1 (vert)
» Un cable HDMI pour le périphérique source a installer prise d’alimentation du répartiteur. OUTPUT 4 (sortie 4) N/D 1 (vert)
+ Un cable HDMI pour chaque port de sortie & configurer Vue arriére . Résolution HDMI Résolutions HDTV jusqu'a 1080p ; résolutions
" c : —— Installation en cascade @ d'ordinateur jusqu'a WUXGA(1920x1200)
Remarques : omposan onction Afin de pouvoir utiliser plusieurs périphériques d’ Consommation électrique 53Vc.c.—-33W | 53Vc.c.—-93W
1. La connexion a une source ou a un périphérique d'affichage DVI requiert I'utilisation Le ca , ) P plus perip q Température de . o
) ) - . e cable de I'adaptateur secteur se branche affichage HDMI, vous pouvez installer en cascade des ; 0ab0°C
d'un adaptateur DVI/HDMI. ! Prise dalimentation sur cette prise ériphériques supplémentaires depuis les ports de sortie i fonctionnement
2. Les adaptateurs DVI/HDMI ne prennent pas en charge la transmission du son. prise. Zu \7818;/ szap Reliez simplemz'nt un pgrt de sortie du Environnement Température de stockage -20°C a 60 °C
3. Il est recommandé d'utiliser des cables de haute qualité pour l'installation en . . ) , . . . o Humidité HR de 0 a 80 %, sans condensation
. . ) . o ) . ) ) Le cable du périohérique source HDMI se répartiteur parent au port d’entrée du répartiteur enfant a I'aide ol 2 5
si&(ljséc:de de répartiteurs HDMI afin de préserver la qualité et la puissance du signal 2 Port d'entrée HDMI branche sur‘():e ;?ort. q de cables HDMI male-male de type A. Boitier Métallique
. Propriétés Poids 0,31 kg 0,47 kg
Les distances recommandées entre les périphériques a tous physiques Dimensions
3 Port d rtie HDMI Les cables des périphériques les niveaux de cascade pour la transmission d'un signal haute (L x W x H) 12,50 x 8,15 x 2,50 cm 20x8x2,50 cm
ort de sortie d'affichage HDMI se branchent sur ce port. résolution sont les suivantes :
Source —18m___,vs182/vsiss
VS182/VS184 — 1M 4 vS182/VS184
VS182/vS184 —20M o moniteur

VS182 / VS184 2- bzw. 4-Port-HDMI-Splitter Benutzerhandbuch www.aten.com

Voraussetzungen Hardwareiibersicht ¢ Einzelinstallation @ Technische Daten
Signa|que||e Vorderseitige Ansicht Fir die Durchfﬂhrung der folgenden Schritte, siehe die Funktion VS182 VS184
untenstehende Abbildung: Monit hii 2 2
Auf den Signalquellen oder Computern, die das HDMI-Signal senden, muss Nr. Komponente Funktion onftoranschiusse — R
mindestens Folgendes installiert sein: Leuchtet ariin. wenn das am betreffenden 1. Verwenden Sie ein HDMI-Kabel Typ A (Ménnlein auf Gerit HDMI- 1x HDMI Typ AWeiblein | 1 x HDMI Typ A Weiblein
* HDMI Typ A-Ausgang bzw. -Ausgéange LED-Anzeigen der euchtet grun, wenn das am betrefiende Mannlein), und verbinden Sie lhren Computer bzw. Eingang (schwarz) ___ (schwarz) __
1 A Ausgang angeschlossene Gerét . T . : ) Anschliisse ) HDMI- 2 x HDMI Typ A Weiblein 4 x HDMI Typ A Weiblein
Ausgange ) haltet i die HDMI-Signalquelle mit dem Signaleingang am Anzeige A h h
Anzeigegerét(e) eingeschaltet ist. VS182/VS184. : usgang (schwarz) : (schwarz)
_ i — 2. Verwenden Sie bis zu HDMI-Kabel Typ A (Mannlein Stromeingangsbuchse 1 x Stromeingangsbuchse
» Ein Anzeigegerét oder Receiver mit HDMI-Typ-A-Eingang fir jeden 2 LED-Anzeige des Leuchtet griin, wenn die Signalquelle auf Mannlein), und verbinden Sie maximal vier Stromversorgung 1 (orange)
Signalausgang, der installiert werden soll Eingangs eingeschaltet ist. Anzeigegerate mit den Signalausgéngen am VS182/ Eingang 1 (gran)
VS184.
M ; ; soali H it ai Ausgang 1 1 (grin)
Kabel ! . . Leuchtet orange, wenn das Gerét 3. Verbinden Sie das mitgelieferte Netzteil mit einer LED-Anzeigen
3 LED-Betriebsanzeige eingeschaltet ist. stromfiihrenden Steckdose und anschlieRend mit g Ausgang 2 1 (griin)
« Ein HDMI-Kabel fiir die zu installierende Signalquelle der Netzeingangsbuchse am Splitter. Ausgang 3 _ 1 (griin)
« Ein HDMI-Kabel fiir jeden Signalausgang, den Sie installieren méchten A 2 1 (griin)
.. i . . - usgang - griin
Hinweis: Ruckseitige Ansicht: Reihenschaltung ¢ HOMI-AuiGeung HDTV-Aufidsungen bis maximal 1080p,
1. Zum Anschluss einer DVI-Signalquelle oder eines —Anzeigegerates ist ein DVI/ Nr. Komponente Funktion Um noch mehr HDMI-Displays anschliefen zu kénnen, Computerauflésungen bis maximal WUXGA(1920x1200)
HDMI-Adapter erforderlich. lassen sich weitere Gerate an den Signalausgangen des Stromverbrauch 53V=33W | 53V=93W
2. Bei Verwendung eines DVI/HDMI-Adapters ist keine Toniibertragung méglich. 1 Stromeingangsbuchse Hier schlieBen Sie das Stromkabel des VS182 / VS184 kaskadieren. Verbinden Sie einfach einen Betriebstemperatur 0-50°C
3. Wir empfehlen Ihnen, nur hochwertige Kabel fiir die Kaskadenschaltung mehrerer Netzteils an. der Signalausgéange des Splitters erster Ordnung mit dem Umaebun Lagertemperatur 20°C — 60°C
HDMI-Splitter zu verwenden. Signaleingang des untergeordneten Splitters. Verwenden Sie 9 9 9 P
) HDMIEinaan Hier schlieRen Sie das Kabel der HDMI- dazu ein HDMI-Kabel Typ A (Mannlein auf Mannlein). Feuchtigkeit 0 -80% rel. Luftfeuchte, nicht kondensierend
gang Signalquelle an. . N Gehause Metall
Die empfohlenen Entfernungen zur Ubertragung Physische -
Hier schiiefien Sie die Kabel der HOMI hochauflésender Grafiksignale iiber alle Kaskadenebenen Eigyenschaﬁen Gewicht 0,31kg 0,47 kg
. ier schlieben Sie die Kabel der - sind Folgende: Abmessungen
3 HDMI-Ausgang Anzeigegerate an. 9 (Lx W x H) 12,50 x 8,15 x 2,50 cm 20,00 x 8,00 x 2,50 cm
Quelle —18m __ ,vsisavsies
VS182/VS184 —18M ) vS182/VS184
VS182/VS184 —20M | Monitor
VS182 / VS184 Repartidor HDMI de 2 6 4 puertos Manual del usuario www.aten.com
Requisitos . Instalacion individual ¢ Especificaciones
i iti Presentac'°n del hardware 0 Véase el diagrama de instalacion siguiente y efectie los Funcion VS182 VS184
ispositivo fuente
o _ ) Vista frontal pasos listados a continuacion: Puertos de conexion para pantalla 2 4
En los dlsplosmvos fuenFe Qe sefial HDMI u ordenadores que se conectan al equipo — . y - — Entrada 1 conector HDMI hembra de | 1 conector HDMI hembra de
debe estar instalado lo siguiente: N° Componente Funcion 1. Conecte el ordenador o dispositivo fuente de Dispositivo HDMI tipo A (negro) tipo A (negro)
« Conector(es) de salida HDMI de tipo A . L sefial HDMI al puerto de entrada del VS182/VS184. Conectores Salida 2 conectores HDMI hembra 4 conectores HDMI hembra
1 Indicadores LED de los ElIJ;r::;ga:lc:jri:‘sglsl:{:lg]i::eg?;zg;rgﬁem Para ello, emplee un cable HDMI de tipo A (macho Pantalla HDMI de tipo A (negro) de tipo A (negro)
Dispositivo(s) de visualizacién puertos de salida correspondiente esté encendido. 2 Emacho). o S Entrada de alimentacion 1 toma de c.c.
. _onez_:te un maximo de cuatro dISpOSItIYOS de Alimentacion 1 (naranja)
« Un dispositivo de visualizacion o un receptor con entrada HDMI de tipo A ) i Se ilumina de color verde cuando la unidad visualizacion HDMI a los puertos de salida del Entrada 1 (verde)
ara cada puerto de salida que desee utilizar ndicador LED de entrada = ; : VS182/VS184. Para ello, emplee un cable HDMI de
p p q fuente de sefial esta encendida. : . Salida 1 1 d
tipo A (macho — macho). Indicadores alida (verde)
Cables 3 Indicador LED de Se ilumina de color naranja cuando el 3. Conecte el adaptador de alimentacion incluido LED Salida 2 1 (verde)
alimentacion equipo esta encendido. a una toma e!éctrica y el cable del_adaptador ala Salida 3 _ 1 (verde)
+ Un cable HDMI para el dispositivo fuente que desee instalar entrada de alimentacion del repartidor. Salida 4 - 1 (verde)
» Un cable HDMI para cada puerto de salida que desee conectar . . Resolucién HDMI Resoluciones HDTV hasta 1080p, resoluciones de
Vista posterior Cascada @ ordenador hasta WUXGA(1920x1200)
Notas: . ) - o . N° Componente Funcién Para poder conectar mas pantallas HDMI, es posible conectar Consumo T A d 53Vdecc,33W | 53Vdecc,93W
1. Lz cothXIOB\7|/lJ|-r|]S|\f/|lJ|ente 0 a un dispositivo de visualizacion DVI requiere un varias unidades en cascada en los puertos de salida del ffr:?;i%ir:n:ir:nt: 0a50°C
adaptador . ; " Aqui se conecta el cable del adaptador de VS182 / VS184. Sdlo tiene que conectar un puerto de salida
2. Los adaptadores DVI/HDMI no admiten Ia transmisién del sonido. - 1 Entrada de alimentacion alimentacion. del repartidor de orden superior al puerto de entrada de un Entorno Zﬁ?a‘lee;r?;:ﬁeﬁ?o -20°C a 60 °C
3. Recomendamos que utilice cables de allta calidad para !a instalacién en c_ascada de repartidor subordinado con un cable HDMI de tipo A (macho — > -
repartidores HDMI para preservar la calidad y la potencia de la sefial grafica. - h Humedad 0a80% HR, sin condensar
Conecte el cable de la fuente de sefial macho). o
2 Puerto de entrada HDMI HDMI aqui Carcasa Metalica
qul- Las distancias recomendadas entre los dispositivos en todos Propiedades Peso 0,31 kg 0,47 kg
] B los niveles de cascada para la transmisién de una sefal de fisicas Dimensiones
3 Puerto de salida HDMI Conecte los cables de los dispositivos de alta resolucion son las siguientes: (Lx W x H) 12,50 x 8,15 x 2,50 cm 20,00 x 8,00 x 2,50 cm
visualizacion HDMI aqui. 18
Fuente —OM ___VS182/VS184

VS182/VS184 - 15M ___JvS182/VS184
VS182/VS184 o 20M | monitor
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VS182 / VS184 2/4-Port HDMI Splitter — Guida per I'utente www.aten.com
Requisiti Hardware 0 Installazione singola @ Specifiche
i iti isi i Fare riferimento all’illustrazione seguente per l'installazione: Funzione VS182 vS184
Dispositivo sorgente Visione anteriore Collogament dello schermo > 2
Sul computer sorgente del contenuto HDMI, o su quello che opera come tale, deve No. Componente Funzione 1. Utilizzare un cavo HDMI di tipo A maschio- maschio Dispositivo Entrata 1 x HDMI tipo A femmina 1 x HDMI tipo A femmina
essere installgto il s_eguente d_ispositivo: Si illumina verde per indicare che Il per collegare il proprio computer o il dispositivo ) EDI\QI 5 HDMI(tr']ero,&f i Z HDMI(tr']ero,&f .
» Connettorefi d'uscita HDMI tipo A 1 LED delle porte d'uscita dispositivo in uscita collegato alla relativa '\S/osrggzte HDMI alla porta in entrata del VS182/ Connettori Schermo HECI\I/I? X (r;’;cr)o) emmina X (r:‘;(:o) emmina
. ies AT . . orta € acceso. > P . . ) . T :
Dispositivo/i di visualizzazione P 2. Utilizzare fino a un massimo di 4 cavi HDMI di tipo i:’_esa (: alimentazione 1 ;:onnett(?re cC
i Si illumina verde ad indicare che il A maschio- maschio per collegare fino a 4 dispositivi Imentazione (arancione)
+ Un dispositivo di visualizzazione o un ricevitore con un connettore d’ 2 LED d'entrata dispositivo in entrata & acceso. di visualizzazione HDMI alle porte in uscita del Entrata 1 (verde)
entrata HDMI tipo A per ogni porta d’uscita che verra installata VS182/VS184. LED Uscita 1 1 (verde)
3 LED d'alimentazione Si illumina arancione ad indicare che il 3. Inserire il cavo dell’alimentatore in dotazione allo Uscita 2 1 (verde)
Cavi dispositivo & acceso. switch in una presa di corrente e poi nella presa d’ Uscita 3 No | 1 (verde)
alimentazione dello splitter. Uscita 4 i ___No [ __ 1(verde)
« Un cavo HDMI per il dispositivo sorgente da installare Risoluzione HDMI Risoluzioni HDTV fino a 1080p, risoluzioni del computer fino a
+ Un cavo HDMI per ogni porta d’'uscita da installare Veduta posteriore H WUXGA(1920x1200)
P couegamento in cascata G Consumo elettrico CC5.3V, 3.3W | CC5.3V, 9.3W
Nota: No. Componente Funzione Per ottenere un maggior numero di visualizzazioni HDMI, & Temperatura operativa 0-50°C
L . . . . - . . N . X X . . possibile collegare in cascata, dalle porte d'uscita del VS182 / Condizioni Temperatura di
T :egzzzacili:?l?ln:j:;?aqgrz Br:z/;osﬁnte DVI'o a un dispositivo di visualizzazione & 1 Presa d'alimentazione Inserire qui il cavo dell'alimentatore . VS184, ulteriori dispositivi. Bastera utilizzare altri cavi HDMI di tipo ambientali conservazione -20°C-60°C
2. Nel caso in cui venga utilizzato un adattatore DVI/HDMI, 'audio non & supportato. 2 Porta d'ingresso HDMI Inserire qui il cavo del dispositivo g;?ﬁ:c;}::;lf:moez?r;fzléi?gi;:;;rp::t,;:z_USCIta dello spitter a gmidité 0-80% RH',VIsetnIzIa condensa
3. Quando si collegano a cascata gli splitter HDMI, si consiglia di utilizzare cavi di alta sorgente HDMI. : o o Probriets ase eta’o
qualita per mantenere un segnale video forte ' — — Distanze consigliate fra i dispositivi in tutti i livelli di cascata per Ia . r_OFr’:'le a B_GSO _ 0,31 kg 0,47 kg
3 Porta d'uscita HDMI Ir)serllr'e quii cavi_ligi/l”dlsposmw di trasmissione di un segnale ad alta risoluzione: Isiche (I_IT?IUS;OI:; 12,50 x 8,15 x 2,50 cm 20,00 x 8,00 x 2,50 cm
visualizzazione : Sorgente = ——18M ) vS182/VS184
VS182/vVS184 15 | ys182/vS184
vs182vstes —20M  y schermo

VS182/VS184 2/4R— k HDMI 7Y v & — 1—H—Hi4 R www.aten.com  HR— hHEESEED : 03-5323-7178
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* HDMI & A A O ATEER T/ A R ) - B — 2B 1—4 E/=EHDMI BARBOFNA R & . AR I5v0) I5v0)

1| whk—pLED | HAR- PBESNET A RTVA TN DB VS182/VS184 MHDMI AAR— h&##ELT A%x0% | 3,.27L4@ | PMI | 2xHDMIType AFemale ( | 4 x HDMI Type A Female (
5 ¢ 2T LA A R BAVICIEo>TWSEE, JU—VICHEITLES, <X, ) A 75v7) 75v7)
T4 T 2. HDMI &4 FAZ—7 )b (A2-42) £EALT, BRI vy 0 1x DC Jack
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ey SaRENBTA ATV ABHOMIZ ATA IR 5 &> 2 | ANLED CIATLET, . EAK— FEEELT LS, (BAIBET) AN T(U—>)
3. BWRICAMNDERT ¥ T4 #ACERICIEL T, HAH1 1(T)—>)
- s | mmLED 2L v FDBEA VTR TWBEE, ALUUI T—TNEERA v FOBRI ¥ v o [CERLT LEDs 2 TFI=2)
T=7N R AITUET, <EE. S
HDMIY —25/34 R £VS182/VS184% #4553 BHDMI 4 — 7L + :22 Eﬁﬁ 1(Zj_/)
° - 9t - —_— 1) —
cHEI BT 4 AT VA BRICIECZHDMI =T ) JZ7Ea1— ART—RESOEY b7y 7 C HDTVREE A 1080p(‘ =
_ LU S OHDMI 34765 ¢ A7 LA ZEMHLENBAL, VS182/ HDMI #1&E %722 WUXGA(1920x1200)
r1xlo|5e\:/H 5 e B No. &5 e VSIBAREEA 27~ KBTS LaTTEES, HOMI 547 HEER DC5.3V, 3.3W [ DC5.3V, 9.3W
. YH—TI—ADY—R F4R FNA RIS DI, —— —— _ - AT—TF ) (A Z-AR) EEALT, YRS —BICHBVS182/ - o6
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